

氯化丁基橡胶是国内橡胶加工企业期盼多年的合成橡胶新品种,南通东腾氯化丁基橡胶产品的问世,将有助于推动国产氯化丁基橡胶、溴化丁基橡胶的产业化进程。

曹振纲

山东玲珑推出

Winter-Hero 系列雪地轮胎

日前,山东玲珑成功设计开发了 Winter-Hero 系列雪地轮胎,投放国内外市场后深受用户欢迎。

Winter-Hero 系列雪地轮胎吸收国内外先进技术,对传统的工艺流程以及所用原材料、结构设计、配方设计进行改进和调整,采用新型的胶料配方,符合消防、安全、环保要求,速度级别 H/T,最高行驶速度可达每小时 210km 以上,高速和耐久性通过了国家标准和 ECE54 标准检验,是一种高技术、高附加值产品。

新开发的 Winter-Hero 系列雪地轮胎采用流线型、不对称胎面花纹,具有高抗冰、湿滑性和操纵性,刹车距离短,转弯抓地力强,有较高的安全性、耐磨性和舒适性,各项检测指标达到了国际先进水平。

目前国内具有批量生产雪地轮胎的只有一个、二个轮胎公司,而且生产的雪地轮胎为带镶钉的轮胎,速度级别仅为 S 级,由于轮胎的速度级别较低,使用区域比较窄。该公司推出的雪地轮胎为不带镶钉的和带镶钉的两种,在结构上具有行驶断面宽、花纹钢片多等特点,产品高速性能达到 H 级标准。产品投放市场后,由于技术含量高、附加值高,在市场上具有较强的竞争力。

刘纯宝

风神股份三项斜交轮胎成果 荣获焦作市优秀新产品奖

在 2005 年焦作市优秀新产品评比中,风神股份有限公司三项斜交轮胎成果获奖,其中《房屋汽车特种轮胎的开发研制》获焦作市优秀新产品二等奖、《23.1-26 G-23 梅花花纹压路机轮胎的开发研制》和《15.5-25 宽基工程机械轮胎的开发研

制》两项成果获焦作市优秀新产品三等奖。

该公司开发生产的房屋汽车特种轮胎产品在国标中无此产品,产品的技术标准按美国 TRA 标准。该产品具有较高的负荷能力,行驶安全,使用可靠,有较高的速度性能且噪音低,耐刺扎、耐切割性能优良,行驶里程高,能够满足与车辆的配套要求和实际使用要求。轮胎的综合使用性能居于同类产品国内先进水平。经用户实际使用,性能优良,质量稳定,安全可靠,与库珀和费尔斯通等世界知名品牌的同类轮胎相比,轮胎故障率少,耐刺扎、耐切割性能优良,使用寿命能提高 10% 以上,完全满足与车辆的配套要求和实际使用要求,受到客户的好评。该系列轮胎自 2002 年 4 月投产以来,至 2004 年 9 月两年半时间里,共生产 7-14.5 轮胎 7911 条,8-14.5 轮胎 11238 条,9-14.5 轮胎 5022 条,年创产值达 657.87 万元,折合 80 万美元,其中利税 131.5 万元,为该公司创造巨大的经济效益和社会效益。

该公司开发生产的 23.1-26 G-23 梅花花纹压路机轮胎产品在国标及国际标准中无此产品,主要用于 14-22t 液压传动和机械传动式振动压路机,适用于现代化高速公路、机场、路堤填方、海港、铁路、矿山、大坝等需要各种压实深度及高效率的工程建设施工,轮胎有很好的减振、浮动、自洁和牵引性能。该产品投放市场后,经过实际使用,完全满足与车辆的配套要求和实际使用要求,受到了用户及配套单位的好评,除满足国内配套市场外,还出口到国外多个国家和地区,轮胎质量达到了国际和国内领先水平。而且根据用户的需要生产了无内胎产品,使该规格的品种达到了 6 种。

15.5-25 宽基工程机械轮胎主要配套用于 ZL25 系列装载机及同类型机械,该轮胎包括 L-3 S 型块状花纹、L-2 牵引花纹两种花纹,有内胎和无内胎两种型式共计 8 个品种。该产品投放市场后,经过实际使用,L-2 花纹轮胎具有优良的花纹自洁性能和良好的牵引性能;L-3 花纹具有优良的耐磨、耐刺扎性能。轮胎花独特美观,使用寿命长,完全满足与车辆要求和实际使用要求,受到了用户及配套单位的好评,并出口到国外多个国家和地区。

何红卫